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Sınıfınız

41 yanıt

Yönetim ve Öğretim Elemanları Hakkında Değerlendirme

İhtiyaç duyduğumda Bölüm Yönetimine rahatlıkla ulaşabilirim.

41 yanıt

T.C. Tarsus Üniversitesi, Uygulamalı Bilimler
Fakültesi, Finans ve Bankacılık Bölümü
Öğrenci Memnuniyet Anketi ( 2023-2024
Güz Dönemi)
41 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala
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Bölüm Yönetimi ihtiyaç duyduğum bilgiyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

41 yanıt

Bölüm İdari personelinin öğrencilere karşı tutum ve davranışları
olumludur

41 yanıt

İhtiyaç duyduğumda danışmanıma rahatlıkla ulaşabilirim.

41 yanıt
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Danışmanım ihtiyaç duyduğum bilgiyi/belgeyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

41 yanıt

Öğrenci Temsilcimiz, dilek, öneri ve şikayetlerimizi ilgili kişilere ulaştırır.

41 yanıt

Bölüm Hakkındaki Düşünceleriniz
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Bölümdeki derslerden edindiğim bilgilerin iş hayatımda yararlı
olacağını düşünüyorum.

41 yanıt

Görüşlerimin bölüm yönetimi tarafından dikkate alındığını
düşünüyorum.

41 yanıt

Bölüm hakkındaki güncel duyurular bölüm web sitesinde düzenli olarak
yayınlanır

41 yanıt
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Bölümümüzdeki Erasmus+, Mevlana ve Farabi imkanları yeterlidir.

41 yanıt

Bölümümüzdeki çift ana dal (ÇAP) ve yan dal imkanları yeterlidir

41 yanıt

Bölümde düzenlenen toplantı, söyleşi ve webinar gibi faaliyetleri
geleceğim açısından faydalı buluyorum.

41 yanıt
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Bölümden mezun olmanın bana değer katacağını düşünüyorum.

41 yanıt

Bölümden yeterli donanıma sahip olarak mezun olacağımı
düşünüyorum

41 yanıt

Diğer Üniversitelerdeki Finans ve Bankacılık Bölümleri ile
karşılaştırdığımda kendi bölümümün daha iyi olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt
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Genel olarak bölümümüzden memnumum.

41 yanıt

Bölümle ilgili belirtmek istediğiniz diğer konu(lar) varsa lütfen belirtiniz

8 yanıt

Sınav sorularını daha basite indirgeyerek olumlu sonuçlar ve mezunlara ulaşabilirsiniz.

.

Derslerin yetersiz anlatıldığını ve materyaller açısından yetersiz olduğunu düşünüyorum

Gerek ,ders işleyişi,gerekse hocalarımin bilgileri ve bizlere doğru yönlendirme yapması
açısından çok memnun olduğum bir bölüm.

Teşekkür ederiz hocam emeğinize sağlık

Öğrenci işlerinde bılunan personel çoğu zaman kafadan salma cevapşar verecek
geçiştirmektedir

Derslerimiz çok ağır ve bu sene mezun olmak istiyoruz. Hocalarımızdan bizi bu sene dersten
bırakmamalarını rica ediyoruz.

Bölümümüzde sosyal faaliyetlere ve gezilere daha çok yer verilmesinin çok daha iyi olacağını
düşünüyorum

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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